

2. Mjesec hrvatske knjige – U traganju za slobodnim vremenom

Aktivnost

Obilježavanje MHK posvećujemo književniku Marcelu PROUSTU, uz 100. obljetnicu smrti (18. 11. 1922.)

Ciljevi aktivnosti



MJESEC hrvatske knjige manifestacija je kojom se od **15. listopada do 15. studenoga** nastoji poticati čitanje različitim programima. Ovogodišnja manifestacija MHK na razini Republike Hrvatske posvećena je mladima, jer je upravo 2022. godina proglašena **Europskom godinom mladih**, s motom **Nije lako kad si mlad!**

Na primjeru književnika Marcela Prousta, a uz 100. obljetnicu njegova rođenja, učenici će usporediti život mladih prije sto i više godina i današnjih mladih u Europi, uočiti probleme i izazove koji su pred njima danas, tragati za rješenjima, informirati se i sl.

Namjena aktivnosti

Pojačati interes učenika za čitanje knjiga razne tematike i iz različitih stručno-popularnih područja. Istražiti interese učenika u provođenju slobodnog vremena, osmisliti slobodno vrijeme mladih, uključiti ih u razne školske i lokalne aktivnosti. Namijenjeno učenicima svih razreda.

Nositelji aktivnosti

Knjižničarka, profesorice hrvatskoga jezika, sociologije i informatike te stručne suradnice

Način realizacije

U Mjesecu hrvatske knjige 2022. bavit ćemo se još više knjigom, početi ćemo čitanjem knjiga francuskog književnika Marcela Prousta u 4. razredu iz ciklusa *U traganju za izgubljenim vremenom*. Održati sate čitanja Proustovih ulomaka sa zainteresiranim učenicima pod naslovom: *Danas čitamo Prousta!*

U nastavi sociologije učenici će istražiti navike i slobodno vrijeme današnjih mladih i usporediti sa životom mladih ljudi od prije sto i više godina. Provedba školskog istraživanja o čitateljskim navikama učenika pod nazivom *Čitanje mladih u slobodno vrijeme*.

Na nastavi informatike provesti anketu među učenicima 1. razreda o slobodnom vremenu koje provode na internetu.

Organizirati popularno predavanje za učenike *Mladi i slobodno vrijeme*, *Mladi i volontiranje* i sl. teme u dogovoru s volonterskim udrugama.

Vrijeme realizacije

Listopad - studeni 2022.

Način vrednovanja i postignuti rezultati

Učenike koji su uključeni u neki oblik rada u Mjesecu hrvatske knjige nagraditi dobrom ocjenom za samostalne radove, javno ih pohvaliti i predstaviti njihove radove i istraživanje drugim učenicima škole.

Napraviti fotodokumentaciju svih aktivnosti i radova za digitalnu publikaciju ISSUU u kojoj ćemo prikazati sve naše aktivnosti u Mjesecu hrvatske knjige.

Detaljan troškovnik

Od učeničkih plakata, istraživanja i materijala knjižničarka će oblikovati plakate o vlastitom trošku škole. Napraviti ćemo promotivne materijale i letke te organizirati predavanje za učenike u suradnji s volonterskim udrugama.